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天瑞仪器为什么可以超过涨停_不是说达到10%就要涨停了
吗？那怎么还有一些股票涨副达到10.04%，10.02%，10.01
%呢 ？-股识吧

一、涨停为什么会有9.98%-10.05%的不同呢？

1、有的股票，如新股，股改第一天上市的股票，没有10%的限制。
2、权证有限制，但实际都大于10%。
3、正常股票，计算涨跌停价格的时候，有四舍五入。
比如，一个股票，昨天收盘9.87元，今天涨停价格为10.857，四舍五入就是10。
86元。
这时如果它涨停了，涨幅就是10.03%，大于10%了。

二、为什么新股上市10天左右，连续涨停，半个月后有跌停，一
直往下跌是什么原因

这个都是机构炒上去的，当机构觉得差不多了，就大肆出货了，你可以看到那一天
突然放巨量了，机构都出来了，那个股票当然继续下跌了。
所以新股可以让散户买进之时，就是机构出货之日。

三、太赫兹概念股能涨多高？

今天上午开盘后不久股指在钢铁股的带领下走出了一波上攻行情，但10：30后形势
开始急转直下了，前期大幅上涨的低价股开始猛烈杀跌，跌停榜上四只个股金杯汽
车、北海国发、精伦电子、蓝新新材都是ST脱帽股，暴涨后必有暴跌，今天是开
始之日，也预示着热点又要转换，否则大盘就没有活跃点。
权重股显然也是今日杀跌的主力，如券商、地产、煤炭等，特别是像煤炭股，这轮
反弹就没涨，反而在这两天跳水，盘江股份盘中触及跌停。
今天涨幅最大的两个板块民航机场和钢铁行业，都是低价超跌板块，但该板块的龙
头已倒，后市难有持续性。
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后市方面，笔者认为股指进一步回落后将有反弹，反弹力度则决定了后市能否走高
。
建议投资者规避前期大涨的个股，权重股方面，可关注调整过的酒类等消费品板块
，题材股方面可重点关注太赫兹概念股。
个股交流：近期出现一个新的热点即太赫兹概念股。
前天在上海市教委举办的首场专题新闻发布会上，上海理工大学首度展出“基于太
赫兹技术的地沟油快速检测仪”。
据悉，太赫兹技术被认为是未来改变世界的十大技术之一。
具有该概念的股有大恒电气、四创电子、天瑞仪器、凤凰光学、聚光科技等，其中
凤凰光学和聚光科技是上海现代光学系统重点实验室的合作单位。
大恒科技、天瑞仪器自昨天开始已经两个涨停，凤凰光学今天也封住涨停，投资者
可重点关注还未怎么上涨的太赫兹概念股。

四、股票每天涨停的限制是10％ 但是为什么还有涨超过10％的

以下情况不设涨跌停限制。
1.新股上市首日。
2.G股复牌首日。
3.暂停上市的ST股扭亏复牌首日。
4.权证的涨跌停大于10％。
还有的情况是四舍五入的结果. 比如某股票昨天收盘价为5.05元，那他的10%涨停价
就应该为5.05元x1.1=5.555元，四舍五入为5.56元，那么换算过来，实际涨停板就为(
5.56-5.05)÷5.05x100%=10.11% 再比如某股票昨天收盘价为5.43元，那他的10%就应
该为5.43x1.1=5.973元，四舍五入为5.97元，换算一下，涨停板为(5.97-5.43)÷5.43x10
0%=9.94%.

五、股票涨停不是10％么？为什么有超过的？

虽然涨停价规定是10%，但因为各个股价不尽一样，经常出现多一分钱就超过10%
，少一分钱就少于10%，这就要看是多一分更接近10%，还是少1分更接近10%，就
取最接近10%的那个价格为涨停价。
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六、不是说达到10%就要涨停了吗？那怎么还有一些股票涨副达
到10.04%，10.02%，10.01%呢 ？

涨幅榜上有10.05%和9.98%的是因为四舍五入造成的。
如前一日收盘价为10.15，今日最高涨幅应为10.15*10%=1.015，四舍五入为1.02，此
股今日最高可涨1.02元，涨幅为1.02/10.15=10.049%。
如前一日收盘价为10.73，今日最高涨幅应为10.73*10%=1.073，四舍五入为1.07，此
股今日最高可涨1.07元，涨幅为1.07/10.73=9.972%

七、江苏昆山天瑞仪器有限公司怎么样

公司很大，待遇很一般，我应聘过他们销售，工资待遇在苏州算中下水平，提成挺
高。
但是听说福利还不错

八、涨停为什么会超出百分之十

恩，这是对的。
不可能刚好10%吧，假设一支股票：昨收：21.05元，10%就是2.105元算10%的涨幅
就是：21.05+2.105=23.155这个几厘钱怎么给你呢？中国没有厘为单位的货币啊。
所以，四舍五入=23.16元。
那么，就不止涨了10%了，只好10.02%了。
其他有些票，四舍五入后，还可能只涨9.9X%的，也是这个原理。
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